

海外取经

“易”无反顾

广东队微博透露阿联将在休养一周后赴 NBA 打球

□新体

NBA 停摆已经结束,目前在打球的易建联什么时候回 NBA?相信很多人都在关心这个问题。昨天,据广东宏远队官方微博透露,易建联目前有伤在身,他将在休养一周后赴美。

广东队的官方微博这样写:快乐时光总是短暂的,NBA 停摆结束,阿联在 CBA 的演出也将结束。据透露,NBA 训练营将于 12 月 9 日开始,易建联至少要提前几天去美国调整时差。

与 CBA 的客队 NBA 大牌不同,易建联在与广东宏远队签约时便有一条“NBA 停摆结束后就将返回”的特殊条款,而俱乐部也不是他返回的障碍,俱乐部总经理刘宏疆表示,全力支持阿联重回 NBA。

因为与北京队比赛时受伤,易建联要休息一段时间。据悉,易建联的经纪团队正在美国为其寻找新家,团队成员陆雨在接受采访时表示,他对阿联重返 NBA 充满信心,“他的能力和实力已经达到了 NBA 水平,所以返回美国在我看来,没有太大的障碍”。

陆雨表示,在 NBA 停摆前的确有球队与阿联的经纪团队接触,不过阿联到底去哪支球队现在仍是未知数。



阿联到底去哪支 NBA 球队现在仍是未知数。

结束“巡游”, NBA 球星纷纷“还巢”

□新华社纽约 11 月 28 日体育专电

随着停摆 149 天的 NBA 即将“拨云见日”,以本土明星德隆·威廉姆斯和法国球星帕克为首的众多 NBA 球星开始考虑结束海外的“打短工”生活纷纷“返乡”。

26 日凌晨,NBA 总裁斯特恩宣布:球员和老板已在新劳资协议上达成初步协议,NBA 有望重启。

根据初步协议,新赛季的训练营将

于 12 月 9 日开营,NBA 新赛季将于 12 月 25 日正式开赛。由于此前常规赛已被取消数百场,缩短后的新赛季每队将打 66 场比赛。

在停摆期间,许多 NBA 球星“不甘寂寞”纷纷签了海外合同。其中,效力于圣安东尼奥马刺队的当家控卫帕克回到祖国,效力于法国阿斯维尔俱乐部,并且帕克还是这支球队的老板之一。

跟随帕克加盟阿斯维尔的还有法国内线罗尼·图里亚夫。这个大个子预

计也将和帕克一起回到 NBA。

新泽西网队球星德隆·威廉姆斯则去了土耳其联赛的贝希克塔什队。上周的一场比赛,威廉姆斯率领球队取得胜利,并单场夺取 50 分。随后他表示,这将是他为球队打的最后一场比赛。

此外,正在米兰奥林匹亚队打球的意大利小前锋达尼洛·加里纳利也将回到丹佛掘金队。效力于皇家马德里队的西班牙球星鲁迪·费尔南德斯将返回卫冕冠军达拉斯小牛队的阵容中。

NBA 球员着手重组新一届工会

□新体

在请求法官暂停全部法庭审理程序之后,NBA 球员开始着手组建新一届 NBA 球员工会,以便对新一期劳资协议进行投票表决,距离协议最终达成又进了一步。

停摆的 NBA 在 26 日出现意外转机,球员和老板在新劳资协议上达成初步协议。继一周前上诉联盟反垄断

案的 NBA 球员 28 日请求法官暂停全部法庭审理程序之后,相关负责人向 450 名球员发出信件,征求球员同意重新组建新一届 NBA 球员工会的签字。而大多数球员有望在征求信件上签字。

本月 14 日,球员工会在纽约召开的球员代表会上作出决定,拒绝老板方提交的最新修订提案,同时解散工会,准备与资方对簿公堂。

要想让目前达成的初步协议顺利通过,尚需球员和老板双方过半数的表决。球员必须在重新组建的工会组织下投票表决通过,新一期的劳资协议从球员一方来说才算正式批准通过。

根据劳资双方 26 日达成的初步协议,12 月 9 日是新赛季训练营和自由球员市场开放之日。12 月 25 日 NBA 将用“圣诞大餐”迎接新赛季的揭幕。

美容健身团购券

订版热线:63232112 63232113 63232133

券券有美丽 便宜乐翻天

《美容健身团购券》栏目开办啦!栏目工作人员将为您打探、搜寻最时尚、最新潮的美容秘笈、健身顾问,向您推荐人气旺、口碑好的美容名店健身机构。为了让消费者有目标的选择美容健身消费,也为了让企业利用自身优势,用折扣来吸引消费者,《美容健身团购券》将采取与商家、读者互动的方式,张张团购券将带给商家旺旺人气,带给读者轻松消费。您想成为我们的美丽达人吗?拿上团购券行动起来!您想推介你的招牌吗?快快拨打本报热线参加吧!让我们一起将美丽进行到底!

洛阳亚峰美容

精致小脸

你型我塑

没有顶峰
只有亚峰
——赵维亚
13803885120

磨骨 截骨
改脸型瘦脸
凭此券
优惠 3000 元

金牌项目

双眼皮、眼角开大、自然隆鼻、无痕眼袋、唇部整形、颧骨降低、下颌角去除,翘小下巴。

地址:西工区凯旋东路 20 号定鼎路与凯旋路交叉口西 100 米
联系电话:63917111